
السؤال الأول :  

( أ ) إختار الإجابة الصحيحة  :
1 ـ تحتوي الدورة الثالثة على  . . . . . من العناصر   ( نوع واحد  ــ  نوعين  ــ  ثلاثة أنواع  ــ  أربعة أنواع  )

2 ـ المعادلة  X                   X+  +   e     , ∆H= +         تعبر عن . . . . . 

                                                                               ( الميل  ــ  جهد التأين  ــ  تفاعل طارد للطاقة  )

3 ـ عدد تأكسد الهيدروجين فى  CaH2   هـو   . . . . .                          (  +1  ,  -1  ,  -2  ,   + 1\2  )
4 ـ العنصر X39   هو عنصر  . . . . .            

                       (  نبيل  ــ مثالى من الفئة S   ــ مثالي من الفئة P  ــ إنتقالي  )

5 ـ في الشكل المقابل :
           أ ـ يزداد إنجذاب   O -  إلى   H +  .         ب ـ تتأين كحمض ,

         حـ ـ يزداد إنجذاب   O -  إلى   Na + .        ء ـ أ , ب  معاً  .
( ب  ) إذا كان طول الرابطة في جزئ الهيدروجين = 0.6 Aº و طول الرابطة في جزئ الماء

         0.96 Aº   احسب طول الرابطة في جزئ  ألأكسجين ؟

( حـ ) وضح بالمعادلة الرمزية فقط أن SO3   أكسيد حمضي .

( ء ) ما المقصود بكل من : 

                   1 ـ طـول الرابطة .            ـ 2 ـ السالبية الكهربية .    

السـؤال الثانى : 
( أ ) أكتب المصطلح العلمى الدال على العبارات الآتية : 

1 ـ المستويات الحقيقية للطاقة فى الذرة  .

2 ـ سلسلة من العناصر يتتابع فيها إمتلاء المستوى الفرعي  4d .

3 ـ مقدار الطاقة المنطلقة عندما تكتسب الذرة المفردة الغازية إلكتروناً .

4 ـ عملية فقد الكترونات يتبعها زيادة في الشحنة الموجبة .
5 ـ العدد الذي يمثل الشحنة التي تبدو على الذرة أو الأيون في المركب .

( ب ) وضح نوع وموقـع العناصر التالية داخل الجدول الدوري الحديث : 

Mn 25   -  Ce 58  -  Kr 36  -  Al 13                                                  
( حـ) أحسب عدد تأكسد الكبريت في كل من :  
S2O3 - -     ,    H2SO4     ,     S8                                                                                 

السؤال الثالث : 
( أ ) علل لما يأتي : 

1 ـ يقع أقوى الفلزات في أسفل يسار الجدول .

2 ـ التشابه الكبير في الخواص الكيميائية للانثـنيدات .

3 ـ يستخدم  P2O5  في تجفيف الغازات الحمضية  ولا يصلح للغازات القلوية .

4 ـ حمض H4​SiO4    أضعف من حمض H2SO4  .
5 ـ يفضل استخدام عدد التأكسد عن التكافـؤ . 

6 ـ لا يتمشى جهد تأين البريليوم و الفوسفور مع التدرج في الدورة .

( ب ) وضح التأكسد والإختزال لكل من الكلور والمنجنيز في التفاعل التالي : 
   MnO2 + 2NaCL + 2 H2SO4                  MnSO4 + Na2SO4 + 2H2O + Cl2 .
                                                                                                            مع تمنياتى بالتوفيق
إختبــار الباب الثانــي (2)
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